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Predstavenstvo

V000013

spoločnosti:

Obchodné meno: Horizon

Sídlo: Havenlaan 2, 1080 Brusel

IČO: 0449.441.283

zvoláva: mimoriadne valné zhromaždenie

ktoré sa bude konať

dňa: 30. 9. 2024

o: 10:00 hod.

na adrese

Obchodné meno: Berquin

Sídlo: Lloyd Georgelaan 11, 1000 Brusel

Program rokovania valného zhromaždenia:

Horizon 

Verejná otvorená investičná spoločnosť (bevek) podľa belgického práva, ktorá sa rozhodla pre investície v súlade
s podmienkami smernice 2009/65/ES – PKIPCP

Havenlaan 2 – 1080 Brusel

Oznámenie pre akcionárov

Týmto pozývame akcionárov spoločnosti Horizon na mimoriadne valné zhromaždenie, ktoré sa bude konať 30.
septembra 2024 o 10.00 hod. v kancelárii notára Berquin, so sídlom Lloyd Georgelaan 11, 1000 Brusel, s cieľom
prerokovať a rozhodnúť o nasledujúcom programe a navrhovanom uznesení.

Program

NÁVRH MIMORIADNEHO VALNÉHO ZHROMAŽDENIA NA ZMENU STANOV

Mimoriadnemu valnému zhromaždeniu sa navrhuje, aby sa stanovy zmenili a doplnili tak, aby predstavenstvo
mohlo rozhodnúť, že v prípade jednej alebo viacerých tried akcií môžu byť akcie akcionára v danej triede akcií
pravidelne predmetom možnej konverzie do inej triedy akcií v rámci toho istého podfondu na základe objektívneho
kritéria definovaného v prospekte. Ak sú splnené podmienky uvedené v prospekte, akcie držané akcionárom v
danej triede akcií sa automaticky a bezplatne prevedú na najlacnejšiu triedu akcií v rámci toho istého podfondu,
ktorá je pre daného akcionára povolená.

Okrem toho sa navrhuje rozšíriť definíciu tried akcií „Comfort Shares“, „Comfort Plus Shares“ a „Comfort Prime
Shares“ takto: „Uplatňuje sa minimálna hodnota úpisu a všetky ďalšie podmienky stanovené v prospekte.“

 

Mimoriadnemu valnému zhromaždeniu sa navrhuje zmeniť článok 23 stanov v súlade s týmito uzneseniami.

Úplný návrh stanov je k dispozícii v sídle investičnej spoločnosti.

V súlade s článkom 14 stanov musia majitelia registrovaných a zaknihovaných akcií spoločnosti Horizon oznámiť
predstavenstvu svoj zámer zúčastniť sa na mimoriadnom valnom zhromaždení a počet akcií, ktoré majú v úmysle
zastupovať pri hlasovaní, obyčajným listom najneskôr do 17.00 hod. šiesteho kalendárneho dňa pred stanoveným
dátumom konania mimoriadneho valného zhromaždenia. O splnení alebo nesplnení tejto požiadavky rozhoduje
dátum poštovej pečiatky.

Majitelia zaknihovaných akcií budú okrem toho oprávnení zúčastniť sa na mimoriadnom valnom zhromaždení len
vtedy, ak najneskôr do 17.00 hod. šiesteho kalendárneho dňa pred stanoveným dátumom konania mimoriadneho
valného zhromaždenia predložia v sídle príslušnej investičnej spoločnosti (Havenlaan 2, 1080 Brusel) alebo u
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jedného z poskytovateľov finančných služieb príslušnej investičnej spoločnosti potvrdenie vydané uznaným
majiteľom účtu alebo zúčtovacou inštitúciou o nedostupnosti zaknihovaných akcií do dátumu konania
mimoriadneho valného zhromaždenia.

List predstavenstvu by sa mal zaslať na túto adresu: KBC Asset Management NV (ALA) - for the attention of the
Board of Directors of Horizon (na vedomie predstavenstvu Horizon) - Havenlaan 2 - 1080 Brusel. Podielnici môžu
vymenovať splnomocnenca, ktorý ich bude zastupovať. Tento splnomocnenec musí mať podpísanú plnú moc.

Poskytovateľom finančných služieb spoločnosti Horizon je: KBC Bank NV - Havenlaan 2 - 1080 Brusel

Toto zhromaždenie bude platne rokovať a prijímať uznesenia bez ohľadu na podiel kapitálu zastúpeného
prítomnými akcionármi. Uznesenia môžu byť prijaté len trojštvrtinovou väčšinou odovzdaných hlasov.

Akcionári môžu vopred zaslať akékoľvek otázky, ktoré by chceli položiť počas mimoriadneho valného
zhromaždenia, na adresu vragenAVfondsen@kbc.be.

Predstavenstvo spoločnosti Horizon

Rozhodujúci deň na uplatnenie práva účasti na valnom
zhromaždení, ak spoločnosť vydala zaknihované akcie:
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